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Kaotopia, Noéufplog 14

JUvBeon TaAavVTWoEWV

\9 (© Kawvoravrivos X, TlatAou 20-Nog-14

Apxn tn¢ emaAAnAlog Apxn tn¢ emaAAnAlog
Av éva oGO EKTEAE] TEPLOCOTEPES ATO LA KIVIOELG TAUTEXpOVE, TOTE: X, (t) =Anu ( ot+e, ) _____________
- o o - X+ X
B(t) =0, (t)+3,(t)+0,(t)+... % (t) = A (@ + o) 1 N
X(t)=%,(1)+%,(t)+%,(t).. —
G(t)=a, (t)+a,(t)+a,(t)+...
|
Av extedel Svo todavtdoeig (pe ™y (S 0.1 kat oty (St StevBuvon), Oa éxovpe: III
X (t)= Anu(ot+,) % (t) = A (ot +9,) X,
AN %
Oa PEAETHOOVE SVO TEPITTADOELG:
1. ottadavt®oels éxouy Ty (Sl ouyvéTTta: @, = @, (b)
2. oL TaAAVTMOELG £XOLV (EAAPPEG ) SLAPOPETIKES CUXVOTNTES Kat (S TAdTn: {A =A
W # ,
e (© Kovoravrivos X. llatlou 20-Nos-14 o (© Kavotavrivog X. atdou 20-Noe-14
(" ("
Awodopa paong ToAaVTWOELG HE (BLEC CUXVOTNTEG

Ara@opd @aong ovopdletan ... Stagopd @éong (1)

X, (t) = Anu(ot)

Eotw o1 8vo tahavtdoess: X, (t) = Anu(ot+g,) ka X, (t)=Anu(wt+p,) Oa Eexwijoovpe pe v e8¢ mepinTwon: {Xz (t)= Aa(et+0,,)
02

H Stapopd @&ong Twv 8uo autiv TaAaVTHOoE®Y efvat

o ATOSEIKVUETAL TIWG TNV TEEPITTWOT QUTY TO COUA EKTEAEL aat pe TV (St cuxvoTnTaL:
Ap=0, -0, %’A‘P:(%“’{”m)_(“’!t‘*%!) )
X(t) =X, (t)+x, (t) —LL—x(t) = Agu(at+6,)

andden

= Ap=(0, =0 )t=(0n—0y)

To TAGTOG TNG CLVLOTAREVNG TAAGVTWOTG UTTOAOY({ETaL ATl T oxéon:

A=A’ +A +2AA Vv,

H apxu @don g ouvioTapévns Tardvtwong voAoyiletat amd ) oxéon:

_ Anppy
A +Aovvp, e

@ (© Keovotaveivos X, Tlashou 20-Noe-14 @ (© Kovotavrivos X. TlasAou 20-Noe-14

Awv=a, -
o Ap=Awt-Ag,

ZuviiBws pag evBLaPEpeL T SLaopd @aong kat’ amdAVT T,

A 0, =0, >Ao=0->Ap=-Ap, —|Ag|=|Ag,|
£p0, =

© Kwvotavtivog X. MavAou 1
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Ytpedopevo Slavuopa

H perétn g 60vOEON§ TWV TAAQVTMOEWMY SLEUKOADVETAL HE TN XPTIOT TWV CTPEPOUEVDV
Savvopdtmv.

X(t) = Agu(at+p,)

Tuonpaivel teploTpo@r pe otabept - t, =0
Ywviakh Tax0mta o = /3 rad/sec; A \ *)
ATGvTnon: o8 KABE sec TO Stévuopa o

otpéetat katd /3 rad 1§ aAADG KaTd X )
60°. "

Ta Stavdopata TomobetovvTat pe Bdon v apxiki Toug @aor). Tig Ywvies Tig peTphpe amd tov
BeTIKO x NUGEOVA. OETIKEG TIPOG TOV y. APV TIKEG TIPOG TOV '

() Kovotavtivos X. TatAou 20-Nog-14

8

’ '
tpedpopevo dlavuoua

H 1tpoBor] Tov EpLoTPEPO: boparog A otov dEova y'y anotelei v ayeBpuai Tuur

NG ATOPAKPUVOTIG TOV GMUATOS IOV TAAAVTMVETAL.

Tat, =0 glvaw: X, = Aﬂy((pn) Tact givae X, = Aﬂy(a)tl +(/)0)

ToAavtwoelg Ye BLleg ouXVOTNTEG

Av 1 apxuci @aon ko g SevTEpNG TaAdvTwong elvar pmdév, SAS av @, =0 > Ap =—Ag, =0

To mA&ToG TG véag TaAdvtwong Ba elvat:
A=A+ K +2AA0OVp, — 2ot A= AT+ A +2AA,

SA=(A+A) LS A=A+A,

Emtiong, apxua @don g véag Tardvtwong Ba eivat:

opl), =P s e, =0 =0, =0
A +Aovvp, :

(o) Kovotavtivog X. TabAov 20-Noe-14

ToAaVTWOELG HE (BLEC CUXVOTNTEG

Av 1 apxuai pdon g Sebtepng Taddvrwong eivat: ¢, = % - ‘A(p‘ = %

To mAdTog TG vEag TaddvTwong Oa eivat:

A=K + B +2AAGUVp, ——>A=+[AT+A]

Emniong, apxun @don g véag Takdvtwong Ba eivat:

Anpgy, e
A + AZO'UV(DM T, =100V, =0

£pb, = &0, = %

(© Kovoravrivos X. latrou 20-Noe-14

© Kwvotavtivog X. MavAou
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B 1.& t,=0 X \m\ ,=0
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(© Kwvotavtivog X. lavAou 20-Noe-14

&
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ToAavtwoelg Ye BLleg ouxVOTNTEG

Av 1 apxuai @aon ko g SevTEpNG TaAdvTwong eivar pmdév, SAS av @, =0 > Ap=—Ag, =0

A=A+A,  6,=0

(0) Kovotavtivog X. TavAov 20-Noe-14

ToAaVTWOELG HE (BLEC CUXVOTNTEG

) 2 o . 4 T
Av 1) apxuai pdom g SebTepng TaAdvtwong eiva : ¢, = 3 - ‘AM = 2

A=t A+ A 340‘90:%

(© Kovoravrivos X. latrou 20-Noe-14
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TaAaVTWOELG HE (OLEC OUXVOTNTEC

Av 1 apywn @don g Sevtepng Taddvtwong elvaw: @, =7 —> ‘A@ =1

To mAdTog ™G vEag TaddvTwong Oa eivau:

A=A+ K +2AA0VVp, — et A= AT+ A -2AA,

A=A A>A
2 >
>A=\(A-A) —HA=|A-A|>A=10 A=A
A=A A<A
Emtiong, apxuc @don g véag taddvtwong Ba etvat:
0 A>A,
ol = PP e o _ ] 5
P = — o0, =0 — 6, =4 3ev opiletan A=A
A+Acvvg,
x A<A,

() Kovotavtivog X. Maviov 20-Noe-14
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TaAQVTWOELG HE (OLEC OUXVOTNTEC

Av 1 apywn @don g Sevtepng Taddvtwong elvaw: @, =7 —> ‘A@ =1

ToAavtwoelg Ye BLleg ouXVOTNTEG

Av 1 apywkn @don g Sevtepns TaAdvTwong elvat: @, =7 —> ‘Aga‘ =7

A=A A>A 0 A>A
A={0 A=A | 0,={evopiceras A=A
A=A A<A = A <A,

(o) Kovotavtivog X. TabAov 20-Noe-14

i 1,
A=A A>A 0 A>A
A=40 A=A 0, =1 8ev opietan A=A
A-A  A<A x A<A,
() Kovotavtivog X. Maviov 20-Noe-14

ToAavtwoelg Ye BLleg ouxVOTNTEG

Av 1 apywn @don g SevTepns TaddvTwong elvat: @, =7 —> ‘Aga‘ =7

ToAaVTWOELG HE (BLEC CUXVOTNTEG

Av n apyuai @don g SevTepng Taddvtwong eiven Tuxaia: @y, —> ‘A;o‘ =0,

A=A+ A +2AAGUVg, 00, R L -

A +Aovve,

(© Kovoravrivos X. latrou 20-Noe-14

© Kwvotavtivog X. MavAou

. ,
A
A=A ASA 0 A>A
A=

1 x
0 A=A | 6= {Bw opiGerar A=A,
A=A A<A z A<A

(¢) Kwvotavrivog X. lavAov 20-Nog-14
' ' '
Talavtwoelg pe OLEG oUXVOTNTES
Av 1) apxkn @don g TPOTNG TAAGVTwOoNG ivat kan auTi| SLépopn Tov pndevog éxouvpe:
Ap=—(pn—0y) > Ap=-2p, —|Ae|=|Ap)|

W X (t)=Anu(ot+p,)

X (t) = AJ]/J((OZI + %z)

(© Kovoravrivos X. latrou 20-Noe-14
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TaAaVTWOELG HE (OLEC OUXVOTNTEC
Av 1) apxn @don ™ TPdTNS TaAdvTwong eivat kat auT SLéipopn Tov pndevog éxoupe:
Ap=—(pn=0y) > Ap=-2p, > |Ae|=|Ag)|

" % (1) = Anu(ot+o,)
X (t) = A&’Z”(wzt + %z)

A=A+ A +2A AoV,

Two sound waves ~Waves in ~Waves out of
with slightly 7/ phase with 7 phase with each
different frequencies {  eachother §  other

(a)

Displacement

(®)

A
o= AP,
A +AcvvAg,
ad Oy =gy +a
(©) Kwvotavtivos X. Mashou 20-Nog-14

Alakpotpata

Oa BePCOVHE TMPA TIWG 0L SVO TAAAVTOCELS EXOUV TO {810 TTAGTOG, PNSEVIKES ApXUKEG
(PAOELS KoL SLUPOPETIKEG GUXVOTNTEG:

X (1) =Anu(et) %, (t)= Anu(ant)

H ouvietapévn kivnon Ba sivau: X(t) =X (t)+ X, (t)

> x(t)= Aqu(ayt) + Ap(@yt) = AL (o) +np(oit)]

e {222

_ wt—ot ot+ot
acot beot %X(t)’A{ZGUV(?]WJ(T

Taparipnon - )((t)=2Aa'uv(ml ;%tjny[%tj
ovv(-p)=ovv(9)

do=|o,- oy

(o) Kovotavtivog X. TabAov 20-Noe-14

)
Alokpotnpata
Av @ givain péon Ty TV GUXVOTHT®Y, Ba EXOUpE:

B
=T s 50~

Kaun e&lowon g taddvtwong propel va ypaget wg: X(t) = A'(t)ﬂﬂ(aﬁ)

0 apéyovtag A’(t) petaBéAeTar MOAY o apyd amd tov 6po pe To nuitovo (yati ?) kat
UTOPOVE VA TOV BEWPGOVHE WG TO APy HETAPBAAAOUEVO TTAGTOS pLag “USLopopeng” (un-
appovikic) TaAdvtwong.

A'(t)= 2Aauv(%t]

flash animation

(© Kovoravrivos X. latrou 20-Noe-14

© Kwvotavtivog X. MavAou

AtakpoTnua

() Kovotavtivog X. Maviov 20-Noe-14

Alakpotpata

Oa pedetioovpe ™V TEpiTTWON TOL 0L SUO CUXVOTNTEG
Srapépovuy oAV Alyo peta Tous. AAS Ba oxveL:

S0 =, — @, > pcpiy

H ovviotapévn kivnon ypapetat:
x(t):ZAm(%t)W($tj »x(t):Av(t),,,,(@t)
-~ = 7
Alt)

‘Omou: A'(t) = ZAJUV(%':]

(0) Kovotavtivog X. TavAov 20-Noe-14

Alakpotrpata

X (t) = Apu(et) X, (t) = Agu(wpt)

A

Te avtiBeon ghons

(© Kovoravrivos X. latrou 20-Noe-14

20/11/2014
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Awokpotripata

FL

Awokpotrpata

e aveldeon gaons

craveivog X, MatAou 20-Noe-14 e (© Kuvoraveivos X. lathou 20-Noe-14

Awokpotripata

T Arakpotrparto
WM et

L 2 ty
I Tsiaxporiuaros Jl
e (¢) Kwvotavtivog X. Tlavrov 20-Nog-14 e (© Kovotavtivog X. TlabAou 20-Noe-14
] A ) | | || | I |r| “l
ALaKpomuata Alokpotnuata ,ul,n,,ﬂ ,”l[n '|||| I |l ||||1||1 ”;l p]
11 |"| [T

0 xpbévos avdpeoa oe Vo SLad: 3 U6 () avépeca o Suo SLadoxtkég
HEYLOTOTOMOELG) TOU TTAGTOUG ovou&(ﬁm m:plo&ng oV SLakpotipatog. ; I

"
Apa, 1) TiepioSog Tov Slakpotripatos eivat: ¥

To mAdtog pndeviletat dtav: Iz z
oo -0 o, -0 - T e T ] Tl
A'(t)=0 >2Acvv 2t |=0 —25ovv 2t =0 >t =(2k+1) = G
2 2 2 2
= 2z 2t 2
k=0,1,2,3,... T, = Al LT, = T
] X |~ o, |t - £l
Bpiokoupe Suo Sradoxukég Aoeis (yia k = 0, katytak = 1):

s 1
BN I o fy=lh-t)
k=0 ‘ 5 z‘tA= A ‘Wl_“)z‘ Opws: Ty = f ‘fl—fz‘

2
L';wz‘t=(2k+l)ﬁ - -

- ‘wl _“)z‘ 37 t = 3 Eniong etveu tpogavés wog: @ =27 f; = a,; = 27| f, - 1, —>-
_)715 =— -
2 2
e (© Kwvotavrivog X. MatAov 20-Noe-14 e () Kovetavtivo X. TatAou 20-Noe-14

© Kwvotavtivog X. NavAou 5
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TPOXELPA
_(@n+Dhz

=
|@ — |

_ 2n+3)7
|eo, — v,

() Kovotavtivos X. TatAou 20-Nog-14
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Kwvotavtivog X. [laviov
DuoIKOG - Padtoniektpoddyog (MSc)

Kaotopia, Noépfplog 14

Aoknon 1.33/c¢€A. 37

133 ‘Evo eduo exteiel toutogpova G0 apPOVIKES TOAOVIOGEL, &
ebwomoeg  x, =4 S0t xm x, =4 qu(S0r—x) (S.1), wou
yivovr oy idia Sievtuven ko yipe and to ido enpcio. Mow civan

Aoknon 1.34/c¢€A. 37

1.34  ‘Eva oopa extehol v oo MIVTHOEL; HE
ebwhoag, x, =10 r,'luil)t wm x, =4 r,u.lSl]r mov yivovta oy
B Seifuvon ko yopw and 1o iGw onpeio. Ta mham wwv dbo
m?-ammwv givan uﬂpqufv\: oe em. Na ypayere mv efiowon mg

TO TAGTOE TS THAGVIMATS TOD SHUTTOS,
[Ax: 0]

Eivat pavepd mog [A@| = Tkat Ay = Ay = 4 m.

A-A  A>A 0 A>A
A= A=A 6, =14 8ev opiletan A=A

A=A A<A = A<

e (© Kavotavivog X. llasAoy

20-Noe-14

Aoknon 1.35/ceA. 37

oo

1.35 'Evo oopo oxtehel

G TOAOVIMOEK WHE
ebwmang x, =8 nqus0m xm x, =6 7u(50m - x), mov yivovar
oty ifu Swoluvan ko yipe oo 1o o onpeio, Te g wy Gio
TahaviGoEwY Eival pETpuive ot cm. No ypayete TS oglons me

L

TlTTag KaL U] EMTEUVONS TOU CHPETOS O CUVEPTION uE TO
pdvo ko va vrokoyioste Ty REpiodo g TAvTmang Tow,
[Am:v =3,14 ouv50ar (mis), a =—493 nusomt (mis’),T = 0,045 |

(© Kovoravrivos X. latrou 20-Noe-14

© Kwvotavtivog X. MavAou

15, MOV EXTEAEL TO G
[Ax: x= 014 r.l,uSOJ (5.1)]

Eivat pavepd mog |[A@| = 0 kat Ay = Ay = 4 m. ¥
A=A+A —>A=1dom|6,=0

X(t) = Agu(wt+6,) — x(t)=14nu(50t)

x/cm,t/sec

e (© Kavotavivog X. llasho

@ (© Kovetavtivos X. latAou

20-Noe-14
1,
Aoknon 1.35/ce). 37
Efvat @avepd mwg [Ag| = . :‘
A=A A>A 0 A>A
A= A=A 0,={dcvopilern A=A
A-A A<A z A<A | :
b A K+ Ay ,
A=A-A > A=2m | §,=0 & il
X(t) = Agu(et+06,) — x(t) =25 (50xt), X/ cm,t/sec |
Upe = @A >0, =100z cm/ sec
v(t)=v,,00v(at) —o(t)=10070vv(50t), v/(cm/sec),t/sec
a,. =®'A —>a, =50007" cm/sec’ ”,221_1
a(t)=-a,,nu(ot) —>a(t)=-50007"nu(507t), a/(cm/secz),t/sec ST = %SEC
20-Noe-14
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Aoknon 1.36/c¢€)\. 37

1.36  To Suanachv maplyet appovikd fxo 1ov sfavaykalo 1o thuravo tou
apnol va Kiver Takdaveoa. Evas apampnis axonet Tov o axd
Bho & v, mou Aeroupryon dryy KILL ey Tgous pe
oupvimres  f, =2500 Hz xa f; =2500,5 Hz O mapampnms
avrhapfévera évav fixo mov @lote woffvew (to mharog; mg
Tohdvioons pndevilerm) wm ot amoktd pénom) éviaon (to
mhito; ™g taldviwan; yivetm pipoto). Mowg sivm o gpoveg
avipean as Gbo Sudonkois pnbeviapois me vtaans Tou o
[ Ax: 23]

1 1

T, = ST, = T :LHTJ:ZSeC
[f,— 1 [2.500-2.500,5|

—>Ty
°0,5

() Kovotavtivos X. TatAou 20-Nog-14

Aoknon 1.45/c¢€A. 37

Eflvat pavepo mwg [Ag| = T

A=A A>A 0 A>A
A= A=A 0, =1dev opiletan A=A
A<A

A=A A<A b

A=A-A > A=5em | 6,=0 &

X(t) = Aqu(@t+6,) — x(t) = Syu(50at), x/cm,t/sec

D=mw’ -»D=5-10'2’N/m

2
E-lpa »E=2T
2 4

v=toVA'-x* —>v==%1507cm/sec —>[v|=1507cm/sec

(o) Kovotavtivog X. TabAov 20-Noe-14

© Kwvotavtivog X. MavAou
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Aoknon 1.45/c¢). 40

145 Edpe palag m= 2kg extelei Tavtogpova 550 appovixés Tahavidos
™ g Siedboveng yipe axnd to ibio enpeio. O efiohoeg Tov
tahaveioaeny eivn x, =10 quilm xm x, =5 nu(50m -x). Ta
it v H00 Tehavinoeny eivan pETprpéva oE cm,

) Mow eiven v orabepa D mg appovikis Tehdviwong mov
EXTELED TO O,

(] Mo given 1) eviipyeu g talavimens;

¥ Mow vl 1o pétpo Mg ToxbTNTES TOV COPaTog OTav 1)
aROPEKpUVET) Tow Eivial x4 cm;

Aiverm t° =10,

[An: D=5x10°Nim, E=62,5J, v=3/2,5 mis]

() Kovotavtivos X. TatAou 20-Noe-14




